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Запрошуємо наших користувачів ознайомитися з книжковою    

виставкою. 

Оригінали документів можна переглянути у читальному залі відділу 

обслуговування ВОНМБ. У разі зацікавленості в матеріалах окремих 

статей із зазначених видань, рекомендуємо скористатися сервісом 
“Електронна доставка документів” www.vinmedlib.org.ua з метою 

одержання повного тексту. 
 
 

    Щороку 29 жовтня відзначається 
Всесвітній день боротьби з інсультом 
(World Stroke Day), який у 2006 році 
встановила Всесвітня організація по 
боротьбі з інсультом із метою привернути 
увагу до цієї проблеми, вберегти від неї 
людей, допомогти в діагностиці та     

                   лікуванні. 
lady.tochka.net› …-den-borby-s-insultom… 

 

  Інсульт сьогодні залишається головною причиною смерті 
та інвалідизації у всьому світі і в Україні. На кожні 100 тисяч 
осіб припадає 210 смертей! Кожні 12 хвилин від цієї 
хвороби у світі помирає одна людина. 

Завжди вважалося, що інсульт — проблема літніх людей. 
Але сьогодні спостерігається омолодження інсульту.     

Симптомами інсульту є: раптовий перекіс обличчя, 
утруднення мови, слабкість на одній стороні тіла в руці або 
нозі, запаморочення, втрата свідомості. 
У день боротьби з інсультом медики всього світу посилюють 
освітню роботу з населенням, акцентують увагу на 
боротьбу з факторами ризику: курінням, надмірною вагою, 
цукровим діабетом, гіпертонічною хворобою, порушенням 
серцевого ритму. 

…-den-borotby-z-insultom 

 

 



 

 

 

 
 



 

 

Розділ 1 

 

Три години, які впливають  
на все життя 

 
 – це саме процес, що    Інсульт

розвивається в часу і просторі, від 

незначних функціональних змін до 

безповоротного ураження мозку – 

некрозу. З початку розвитку хвороби у 

лікарів є лише декілька годин, коли 
адекватна терапія може зменшити 

розміри ураження і поліпшити результат 

захворювання. 

Більшість дослідників обмежують рамки такого «вікна 
терапевтичних можливостей» всього трьома  

годинами. Саме у ці три години потрібно встигнути  

зробити все можливе, щоб хворий опинився в числі тих 
щасливчиків, хто зміг пережити інсульт мінімальними 

наслідками  
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  Профілактика і лікування 

наслідків інсульту 

 

 

   Медицині на сьогоднішній день відомо 2 
способи боротьби з інсультом - це 
профілактика і симптоматичне лікування 
наслідків інсульту. 
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